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Električni prekidač.
Prijava od 16. maja 1922. Važi od 1. aprila 1923.

Ovaj pronalazak odnosi se na jedan elek
trički prekidač. Pronalazak se sastoji iz jed
nog prekidača koga pokreću jedan par dug
madi na pritisak i koji dejstvuju na jedan 
mehanizam koji je sastavljen od jednog ne
pravilnog 'paralelograma.

Na priloženom crtežu je prestavljen, pri
mera radi, jedan oblik izvedenog pronalaska.

SI. 1. prestavlja izgled mehanizma
SI. 2. prestavlja izgled srednjeg preseka.
SI. 3. prestavlja perspektivni izgled aparata- 

nosača za utvrđjivanje žica.
SI. 4. prestavlja spoljni izgled prekidača 

zidova.
SI. 5. prestavlja sklop dvaju aparata ozna

čenih na slikama 1 i 3.
Na crtežima iste cifre označavaju iste de- 

love.
Mehanizam se sastoji iz dvaju kvadrata iz

vedena šipkama 1 i pričvršćenim na svojim 
krajevima vretenima 2.

Izmedju ta dva paralelograma postavljeni 
jedan na drugi, utvrdjene su ploče 3, snab- 
devene rukavcima 4, ozupčanim po profilu 
jednog zavrtnja, tako da se na nj mogu zavr- 
titRdugmađ 5.

Dva'vretena jednog od učvršćenih kvadrata 
snabdevena' su ručicama (i izmetju kojih se 
nalazi'zategnuta'opruoa. 7.

Na jednoj izolirajućoj ploči 8 utvrdjena su 
metalna pera 9 dok raedjutim zavrtnji 10 
utvrdjujii pomonuta pera koja služe za pri
čvršćivanje žica.

Na jednom delu paralelograma montirana

je jedna kontaktna ploča 12 na formu ugla, 
koja je pomoću jednog izraštaja 13, utvrdje
na izmedju jednog rukavca 4 i odgovaraju
ćeg dugmeta 5.

Na aparatu, paralelogram i ploča 8 po
stavljeni su jedan na drugo a dugmad 5 ču
vana su u rupama zida kutije 14 dok su 
ploče 9 i 12 postavljene jedna prema drugoj.

Gurajući naizmenično oba para dugmadi 
dobija se otvaranje ili zatvaranje struje koja 
je vezana za Šrafove 10.

15 označuje jedan zavrtanj za rukovanje 
sa zavrtnjima koji utvrdjuju žice.

PATENTNI ZAHTEVI:
1. ) Električni prekidač sa dugmetom na 

pritisak naznačen time, što ima dva para dug
madi čiji jo svaki par pokretan od jednom 
za zatvaranje i otvaranje struje.

2. ) Prekidač, prema pat. zahtevu 1, nazna
čen time što ima jedan nepravilan paralelo
gram na čijim krajevima dejstvuju dugmad 
na pritisak.

3. ) Prekidač, prema zahtevima 1 i 2 na
značen time, što je izmedju šipki, koje sa
stavljaju paralelogram, zategnuta jedna o- 
pruga.

4. ) Prekidač, prema zahtevima 1, 2, 3 i 
4, naznačen time, što su kontikti sa utvrđji- 
vačima žica izvedeni na ugao na jednoj izo- 
lirajućoj ploči, dok medjutim pokretni kontakt 
je zatvoren izmedju jednog dugmeta i me
talnog dola na kome je dugme zavrćeno.

Din. 4.
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